

**№№** 151-152 (15589-15590) Пятница, 21 сентября 2018 года

Цена свободная

Выходит с 23 февраля 1930 года

#### Информационная газета Шебекинского района

Наш новый адрес в Интернете: gazeta-shebekino.ru

Люди земли шебекинской

**VI 3TO BCE O HEM** 

#### Избирательная комиссия по выборам депутатов Совета депутатов Шебекинского городского округа сообщает, что первое заседание Совета депутатов

министрации Шебекинского района по адресу: город Шебекино, площадь Центральная, 2, первый этаж. И. МЕШКОВОЙ, председатель избирательной комиссии по выборам депутатов Совета депутатов

Шебекинского городского округа.

28 сентября 2018 года с 11.00 часов в администрации Шебекинского района (г. Шебекино, пл. Центральная, 2, каб.108) состоится прием граждан в Общественной приемной Губернатора Белгородской области в Шебекинском районе.

Шебекинского городского округа состоится 26 сен-

тября 2018 года в 15.00 часов в зале заседаний ад-

Прием граждан проводит Климов Анатолий Викторович, начальник управления лесного и охотничьего хозяйства Белгородской области.

Предварительная запись проводится по телефону: 2-25-69.

# **НОВОСТИ** время местное

## Субботняя афиша Дворца культуры

22 сентября в 14 часов в дискозале Шебекинского ДК начнет работу школа танцев «Возраст танцу не помеха». Через час тут же пройдет вечер отдыха «В ритмах ретро».

В малом зале ДК откроет новый сезон музыкальный салон «Орфей» с концертной программой «Мелодии осени». Начало в 17 часов.

В это же время, в 17 часов, в большом зрительном зале состоится городская конкурсная программа «Мисс Шебекино-2018». Молодежь в 19 часов ждут на дискотеке «Энергия».

Р. ТРОФИМОВ.

#### Лейся, песня!

В субботу, 22 сентября, на центральной площади города Шебекино в 16 часов начнется концерт «Лейся, песня!» с участием коллективов художественной самодеятельности Шебекинского района. Он пройдет в рамках фестиваля «Нежегольская тропа».

Р. МУРОМСКИЙ.

#### Пыплят по осени считают

Вместе с летом завершился III открытый городской фестиваль-конкурс молодежного творчества «Летний диско-марафон 2018». Каждую пятницу на открытой площадке Центра культурного развития молодые диджеи и МС на дискотеках создавали настроение при помощи танцевально-музыкальных композиций.

По итогам проведения фестиваля-конкурса лауреатами в номинации «диджеи» стали Антон Нодь, Роман Бавыкин, Никита Веретенник, Александр Кузнецов, Максим Ниязов, Анна Статинова, а в номинации «МС» награждены дипломами лауреатов и кубками Алина Шаповалова, Марина Шаповалова, Андрей Лодыгин, Володя Мирошник и Дарья Мешковая, которая представляла Шебекинский Дворец культуры. Оттачивать свое мастерство участники будут на диско-программах ЦКР в течение последующего осенне-зимнего сезона.

Также волонтеры Анастасия Литовченко, Кирилл Золотарев, Денис Суков, Данил Овчаров, Василий Василенко, Егор Козин, оказавшие помощь в проведении летних мероприятий, были поощрены благодарностями и пригласительными билетами в кинотеатр «Тетерин-фильм».

Р. МУРОМСКИЙ.

Приехав недавно в Первое Цепляево, увидел в центре площадку с тракторами старых марок. И узнал, что тут создается музей истории села, что инициатором этого проекта выступил Николай Иванович Мишнев, председатель сельскохозяйственного производственного кооператива «Нива». Музей будет находиться в здании бывшего медпункта, где сейчас заканчивается ремонт, а потом появятся залы с экспонатами и стендами, храняшими память о славных делах земляков и значимых событиях.

держали хорошее начинание авторитетного и увапросто неравнодушного человека. Очень многие из них попросили обязательно написать в нашей газете о Николае Ивановиче Мишневе, который 23 сентября отметит свой 70-летний юбилей. Говорили, что он этого заслуживает за свои большие и добрые дела.

Впрочем, давайте лучше послушаем самих людей.

#### Михайлович Петр Снурников, ветеран труда, механизатор с 43летним стажем:

- Очень хороший у нас руководитель. Это благодаря Николаю Ивановичу наш колхоз, который нынче называется СПК «Нива», уцелел и сохранился, пережил трудные времена. Умеет он правильно вести все дела, опираясь на людей и помогая им. Работники чувствуют себя нужными. Добросовестных тружеников у нас очень ценят. Я хоть и уже десятый год на пенсии, всегда выхожу помочь, когда Николай Иванович попросит. Работаю на разных тракторах Т-150, «Джон Дире».

Мишнев хоть очень серьезен по виду, по характеру добрый и отзывчивый. Для него все одинаковы, что начальник, что рядовой труженик, нет разницы. Николай Иванович может быть строгим, требовательным, наказать за нерадивость или нарушение дисциплины. Но при этом он всегда справедлив, бережет и жалеет людей. Доступный и простой, не гордый. Всегда уважит и поможет, если у кого вдруг беда случилась. Зарплатой не обижает, пенсионерам помогает.

Его очень уважают механизаторы и все наши работники. Мы хотим, чтобы он еще долго руководил нашим хозяйством. Здоровья ему побольше.

Светлана Валерьевна Сухорукова, директор Культурно-досугового центра Первоцепляевского сельского поселения:

- «Вам очень повезло – у вас есть Николай Иванович», - так с доброй завистью говорят коллеги работникам культуры наших учреждений. И мы совсем не возражаем, потому что постоянно ощущаем поддержку нашего сельскохозяйственного предприятия и его руководителя Нико-

лая Ивановича Мишнева. А проблем у наших учреждений бывает немало, особенно хозяйственных, тем более, что коллективы в основном женские и помощь мужская особенно необходима. За ней мы приходим в кабинет руководителя СПК: то надо отремонтировать развалившееся крыльцо центрального входа, то сменить осветительные приборы. Перечень подобных вопросов очень большой...

Идут годы, наши само-

деятельные коллективы растут не только количественно, но и творчески. Появляется возможность показать свое мастерство не только на районных концертных площадках, но и областных, и далеко за пределами области. И опять-таки без помощи коллектива СПК «Нива» и лично Николая Ивановича не было бы таких ярких сценических костюмов, не состоялись бы поездки в Москву на «Поле чудес», в Санкт-Петербург на международный конкурс-фестиваль «На просторах Невы», в Воронеж на международный фестиваль-конкурс «Кубок Черноземья» и многие другие участия.

При материальной поддержке СПК в Первоцепляевском Доме культуры появились новая мультимедийная система, современный фотоаппарат, оформлены стенды, приобретена горница. Да всего и не перечесть. А сколько ярких и интересных мероприятий проходит при поддержке СПК и его руководителя! В профессиональный праздник -День работников сельского хозяйства - наряду со своими работниками, Николай

Иванович отмечает денежной премией и коллектив работников учреждений культуры. Не стал исключением и недавний юбилей Первоцепляевского Дома культуры - 50-летие со дня его открытия.

Накануне юбилейного дня рождения Николая Ивановича, мы благодарим его за возможность реализовать свои творческие планы, за осуществленные мечты наших артистов, за его любовь к людям и их творчеству, за любовь к родной земле, которой он посвятил свою жизнь. Мы желаем Николаю Ивановичу крепкого здоровья, вдохновения творить людям добро, процветания предприятия и долгих лет работы

#### Елена Ивановна Тимофеева, директор Первоцепляевской средней общеобразовательной школы:

Николай Иванович Мишнев - уникальная личность. Работая в сельском хозяйстве, он охватывает своим вниманием все сферы жизни Первоцепляевского сельского поселения.

Вот и школа небезразлична ему. Трудно найти направление деятельности, где бы его помощь не была видна. Благодаря усилиям и стараниям Николая Ивановича, учебные кабинеты школы оборудованы новыми современными классными досками с подсветкой, ученическими конторками с 1 по 8 класс в соответствии с требованиями ФГОС. Зачастую интересную картину можно наблюдать в школьном дворе вечером. Стайка ребятишек во главе с А. И. Буковским, учителем физики, наблюдают за звездами в телескоп. Кабинет астрономии помог оснастить Николай Иванович. Да, кстати, и первая интерактивная доска в школе - это тоже подарок Мишнева.

Не остаются без внимания и самые маленькие воспитанники нашего учреждения, дошколята. Чтобы воспитательнообразовательный процесс шел в ногу со временем, должна обновляться материально-техническая база. И в этом вопросе мы ощущаем значительную помощь Николая Ивано-

Окончание на 2 стр.





#### Начало на 1 стр.

Особый акцент делает Николай Иванович на воспитании подрастающего поколения. И здесь мы можем говорить о тесном сотрудничестве в трудовом воспитании (наши школьники летом работают на току СПК), духовнонравственном, патриотическом воспитании, приобщению детей к здоровому образу жизни. Ярким примером тому служат ежегодные экскурсионные поездки обучающихся в разные города нашей страны. Вот и в этом году им предстоит посетить Санкт-Петербург и Москву. У наших детей есть возможность прикоснуться к историческому, духовному и культурному наследию Великой России.

Бесконечные слова благодарности можно говорить в адрес Николая Ивановича за помощь в решении повседневных хозяйственных проблем. Все это делается искренне, безвозмездно, с душой, с заботой о детях, а значит о будущем страны.

Такие вот теплые отзывы о руководителе, хорошо известном многим шебекинцам благодаря его добрым деяниям. Надо заметить, что о себе Николай Иванович рассказывает весьма неохотно, человек он по натуре скромный. Однако, согласитесь, юбилей - хороший повод рассказать о том, как складывалась жизнь этого неординарного человека. Журналистские тропы не раз сводили меня с ним, мы немало общались. Поэтому позвольте мне обозначить основные вехи биографии героя нашей публикации.

...Николаю Ивановичу Мишневу, наверное, по генетической линии выпало быть руководителем. Дед его, Павел Яковлевич, и отец, Иван Павлович, работали в свое время председателями колхозов в Ломовке и родном Нижнем Березове.

С малых лет Николай был приучен к труду. Успевал учиться, заниматься домашним хозяйством, помогал матери в поле. механизаторам в мастерской. С детства у него была тяга к технике. После школы Николай освоил профессию сварщика, отслужив в армии, закончил Волчанский сельскохозяйственный техникум, потом сельхозинститут.

Ивановной, экономистом по профессии, Мишнев приехал работать в Максимовку. Председатель колхоза «Рассвет» Александр Андреевич Ткачев предложил ему должность инженера по технике безопасности. Молодой специалист оказался очень толковым: в сельхозмашинах разбирался, работу мог хорошо организовать и к людям найти подход. Потому скоро Николай Иванович стал главным инженером, а потом и заместителем председателя колхоза.

В декабре 1983 года Николая Ивановича избрали председателем колхоза имени Кирова. Мишнева

в селах большетроицкой зоны люди хорошо знали, уважали, доверяли.

Дела тогда в ранее успешном хозяйстве шли неважно. Урожаи на полях, надои на фермах заметно снизились. И колхозники получали за свой труд совсем мало.

Начали анализировать причины, принимать меры. И постепенно выправили ситуацию, колхоз имени Кирова опять вошел в число передовых.

- В агрокомплексе все тогда было нацелено на рост производительности труда. техники. Свою автозаправочную станцию открыли.

О рабочих планах Мишнев, как всегда, говорит скупо: «Стараемся, рассчитываем на свои силы. Самое главное - люди у нас замечательные, великие труженики. Все на них держится». Николай Иванович может долго перечислять фамилии добросовестных механизаторов и доярок.

В «Ниве» не только достойная зарплата. Для сельских тружеников созданы благоприятные условия труда. Занявшись масштабной

# l 3TO BCE O HEM

на повышение мотивации и заинтересованности работников. Хозяйственный рассчет помог поднять хозяйство, - вспоминает Николай Иванович Мишнев. - И дела пошли на лад. Все благодаря людям. Они поверили, начали больше стараться на полях и фермах.

Зарплату работникам повышали, постоянно улучшали условия жизни сельчан. Жилье для колхозников начали строить. Дороги по селу проложили и газификацию провели также за колхозные средства. Дом культуры и школу в Белом Колодезе отремонтировали. Профилакторий открыли. На каждом производственном участке появились душевые. На центральной усадьоборудовали баннопрачечный комбинат.

В 1996 году Николая Ивановича Мишнева назначили работать первым заместителем главы администрации Шебекинского района, начальником управления сельского хозяйства. Нелегкие времена тогда были. Безденежье, неплатежи, общий экономический спад. Мишнев всегда старался поддержать самостоятельные хозяйства. фермеров и агрохолдинги в их работе по развитию аграрного сектора.

Весной 2007 года, после того как ушла из жизни руководитель ЗАО «Нива» Валентина Павловна Леваднева, Николай Иванович по просьбе губернатора Евгения Степановича Савченко возглавил это хозяйство, чтобы оно и дальше стабильно развивалось.

приложены значительные усилия. На животноводство обратили особое внимание, вложили в него очень много средств. Новые коровники построили, доильный зал сделали, холодильник установили для хранения молока. Поголовье дойных коров сохранили, их сейчас девятьсот, а в целом стадо две с лишним тысячи голов. Более того. «Нива» получила статус племенного хозяйства.

Полеводством занимаются очень тщательно. И земля откликается на заботу. Урожайность культур постоянно растет. Обновляется парк сельскохозяйственной реконструкцией коровников на фермах, сделали для животноводов бытовые комнаты. В мастерских и гараже произвели ремонт, подали тепло и горячую воду. Реконструировали столовую. Здание конторы отремонтировали в последнюю очередь. Вокруг сделали благоустройство, уложили тротуарную плитку, разбили клумбы и цветники.

В СПК «Нива» действует

мощная система мер социальной поддержки нынешних и бывших работников. Все, кто уходит на пенсию, кроме цветов и благодарностей, получают солидную денежную сумму. Не обходят вниманием и юбиляров. Для пенсионеров, проработавших в хозяйстве более 20 лет, предусмотрены ежеквартальные выплаты, в зависимости от стажа. Работники, чьи дети учатся, получают доплаты на их питание в школе. Тем, кто за добросовестный труд заносится на Доску почета СПК «Нива», полагаются премии. Получают премии по итогам года и лучшие работники.

Помимо денежной оплаты у работников есть и натуральная - они получают ее на каждый заработанный рубль. За сданные в аренду земельные паи с их владельцами расчет идет сельхозпродукцией - зерном, сахаром, подсолнечником. Перед Новым годом всем работникам и ветеранам выдаются продуктовые наборы, члены акционерного общества также получают подарки к праздникам. В День Победы руководство СПК «Нива» не забывает о ветеранах. Люди знают, что родной «колхоз» всегда поможет в трудной ситуации, потому и обращаются туда по разным своим нуждам. И очень благодарны руководству за поддержку.

В «Ниве» много хороших традиций. Здесь всегда провожают участников жатвы в поле - говорят добрые напутственные слова, устраивают концерт. На Масленицу СПК «Нива» учреждает призы, главный из которых - теленок. В праздник села, в день Флора и Лавра, тоже никогда не стоит в стороне.

Здесь удалось сохранить дух коллективизма. В этом немалая заслуга председателя СПК «Нива».

- Самое плохое - это разобщенность и безразличие. Надо держаться всем вместе, - убежден Мишнев. -Считаю, что коллективный труд - это, прежде всего, уважение друг к другу, к каждому труженику. Потому мы и создали у себя кооператив, а нее ООО или ЗАО. Мне дед с отцом говорили: «Если руководишь, то поступай по-человечески со всеми. Ты - это люди. Один ты ничего не стоишь. Как ты относишься к людям. так и они к тебе».

Земляки не раз избирали Мишнева депутатом земского собрания Первоцепляевского сельского округа. Николай Иванович был председателем Муниципального совета Шебекинского района. 9 сентября этого года Мишнева избрали депутатом Совета депутатов Шебекинского городского округа. Наказы своих избирателей он старается исполнять. Дома культуры в Первом Цепляево и Сурково уже капитально отремонтировали. Многие дороги по селам сделали, теперь бы ту, что ведет на хутор Балки, отремонтировать. Первоцепляевской также давно нужен капитальный ремонт, пока только кровлю и окна заменили. По инициативе Мишнева

СПК «Нива» берет на себя решение многих социальнобытовых вопросов. С помощью хозяйства в свое время была сделана зона отдыха. Была внесена весомая лепта в строительство в Сурково храма и создание духовнопросветительского центра в честь митрополита Московского и Коломенского Макария - выдающегося нашего земляка, уроженца этого села. «Нива» оказывает помощь в проведении областного православного фестиваля «На земле Макария». Когда в рамках губернаторского проекта «Управление здоровьем» в Первом Цепляево и Сурково были установлены новые модульные фельдшерско-акушерские пункты, хозяйство выделило немалые финансовые средства на их оснащение оборудованием. СПК «Нива» постоянно участвует в благоустройстве сел Первоцепляевского округа.

Николай Иванович Мишнев очень много сделал для своего родного края и его жителей. И совершенно за служенно ему присвоены звания «Почетный гражданин Шебекинского района и города Шебекино», «Заслуженный работник сельского хозяйства Российской Федерации». И многих государственных наград, грамот и благодарностей он удостоен по праву. Как и лауреатской премии дважды Героя Социалистического Труда Василия Яковлевича Горина.

Можно не сомневаться, Мишнев еще много хорошего сделает. У него есть для этого желание, энергии - не занимать, опыта - в достатке. Пожелаем ему крепкого здоровья и дальнейших успехов.

Ю. ТРОФИМОВ.

Постановление администрации муниципального района «Шебекинский район и город Шебекино от 19.09.2018 года N1826

### Об утверждении тарифов на перевозки по муниципальным и межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории муниципального района «Шебекинский район и город Шебекино» Белгородской области

В соответствии со статьей 15 Федерального закона Российской Федерации от 13.07.2015 г. N220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», статьей 9 закона Белгородской области от 8.11.2011 г. N80 «Об организации транспортного обслуживания населения на территории Белгородской области», в связи с изменениями цен на топливо, запасные части, териалы, автомобильные шины, в целях сокращения убытков от пассажирских автобусных перевозок, администрация Шебекинского района постановляет:

- 1. Установить и ввести в действие с 01 октября 2018 года тарифы на перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок и межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок в пригородном сообщении на территории муниципального района «Шебекинский район и город Шебекино» Белгородской области согласно приложению к настоящему постановлению.
- 2. Рекомендовать перевозчикам использовать утвержденные тарифы при установлении платы за проезд пассажиров и багажа по муниципальным маршрутам.
- 3. Отделу организационно-контрольной работы. связи с общественностью и СМИ администрации Шебекинского района (Осадченко Л. В.) разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации Шебекинского района и опубликовать в Шебекинской районной общественно-политической газете «Красное знамя».
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Шебекинского района М. В. Кривцова.

С. СТЕПАНОВ, глава администрации Шебекинского района.

Приложение к постановлению администрации муниципального района «Шебекинский район и город Шебекино» Белгородской области от 19.09.2018 г. №1026

Тарифы на перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок и межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок в пригородном сообщении на территории «Шебекинский район и город Шебекино» Белгородской области

N	Виды транспортных услуг	Едини-	Тарифы	в ру-
п/п		ца из-	блях	
		мере-	за про-	за
		ния	езд	про-
			пасса-	воз
			жиров	1
			·	ме-
				ста
				ба-
1.	Поровозки пассажиров и ба			гажа
	Перевозки пассажиров и багажа автомобильным транс-			
	портом по муниципальным			
	маршрутам регулярных пе-			
	ревозок и межмуниципаль-			
	ным маршрутам регулярных			
	перевозок			
	в пригородном сообщении:			
1.1.	- в пределах населенного			
	пункта независимо от рас-	руб.	20,0	20,0
1.2.	- за пределами населенного			10%
	пункта			ОТ
	,	руб. за		сто-
		1 км	2,15	имо-
		пути		сти
				про-
	1			езда

Примечание:

- 1. Плата за проезд в пределах населенного пункта по тарифу 20 руб. взимается с пассажира один раз при следовании его из населенного пункта, в котором выполняются перевозки автобусами по городским маршрутам.
- 2. Стоимость проезда и провоза багажа на пригородных маршрутах округлять до размера кратного 50 коп. (до 25 коп. отбрасывается, 25 коп. и более округляется до 50 коп.).